



प्रेम विस्तार है, स्वार्थ संकुचन है। इसलिए प्रेम जीवन का सिद्धांत है। वह जो प्रेम करता है जीता है, वह जो स्वार्थी है परा होता है। इसलिए प्रेम के लिए प्रेम करो, योगिक जीने का यही एक मात्र सिद्धांत है, जैसे ही जैसे कि तुम जीने के लिए सांस लेते हो। स्वामी विवेकानंद

MPHIN/2009/34626

डाक पत्रोपचार क्रमांक
बालाघाट/दैनिक यशोवति / 2 /
2016-17

यशोवति

दैनिक यशोवति की और खबरों एवं ई पेपर के लिये लॉग इन करें
<https://dainikyashonnati.com>
एप डाउनलोड करें

वर्ष 8+15 अंक 65 प्रधान संपादक- राजेश अग्रवाल yasonati@gmail.com सिवनी रिविवर 02 जुलाई 2023 संपादक-मनोज मर्दन त्रिवेदी मूल्य 1.50 पृष्ठ-4

पृष्ठ-2 सिवनी समाचार पृष्ठ-3 बालाघाट समाचार पृष्ठ-4 मंडला समाचार

क्रिकेट के सट्टे में फंसे दीपक ने आत्महत्या का किया प्रयास

सिवनी यशो- क्रिकेट सट्टेबाजों के जल में फंसे नेहरू रोड निवासी युवा देवा व्यापारी दीपक अग्रवाल ने शुक्रवार को रात्रि को अत्याधिक मात्रा में नींद की गोलीयों सहित अन्य नशीले पदार्थों का सेवन आत्महत्या का प्रयास किया जिसे परिवार एवं परिचितों ने जिला चिकित्सालय भर्ती कराया परंतु हालात बिगड़ने पर दो टोंकी सलाह पर उसे नागपुर मेडिकल उपचार के लिये भेज दिया गया जहाँ उसकी हालत में सुधार तो बतलाया गया है परंतु अभी डॉ. टॉन ने उसे कुछ दिन लगातार उपचार के लिये भर्ती रखा और स्थिती सामान्य होने में समय लगने की बात कही है। पौडित 42 वर्षीय दीपक गुरुकुप में मेडिकल स्टोर का संचालक है जिसके दो छोटे छोटे बच्चे हैं। पिछले कुछ दिनों से कर्जदारों की अनैतिक वसूली से परेशान होना बताया गया है और सट्टे के कारोबारियों के बैंक अकाउंट की राशि के चक्रवृत्त में वृत्ति तथा फंसे व्यापारी की स्थिती अत्यधिक संवेदनशीलता के साथ सट्टे के कारोबारी हड़प चुके हैं वहीं

करोड़ों रुपये लूट चुके सट्टामाफिया और ब्याज माफिया और फिर भी बना हुआ है करोड़ों का कर्ज



आसामाजिक तत्वों को हर दिन उसके पास भेजते थे। दीपक अग्रवाल अपनी साख बचाने के लिये उन आसामाजिक तत्वों को हर दिन राशिवां तो देते रहा परंतु इस चक्र में वह अपनी पुरतनी जगदल का हिस्सा बनेता रहा परंतु सट्टेबाजों एवं ब्याजमाफियाओं का कर्ज कम नहीं हो रहा था बल्कि बढ़ते रहा है।

तेजी से चल रहा है युवाओं को बर्बाद करने का कुचक्र

क्रिकेट के सट्टे ने अनेक परिवारों को तबाह कर दिया है और यह दिनों दिन बढ़ता जा रहा है। इस अनैतिक कारोबार के संघर्ष में अनेक बार समाचार प्रकाशित किये परंतु सट्टा के कारोबारियों पर प्रभावी कार्रवाई नहीं होने से इस कारोबार के करने वालों के मानाजल में फंसे जाने लगे हैं और उन्हें बर्बाद कर ही रहे हैं घन संवेदन जाने के साथ ही अनेक परिवारों के युवाओं ने आत्मघाती कदम उठाये हैं। अनैतिक व्यापार में फंसकर कर्जदार हुए व्यापारियों के साथ ही व्याजमाफियाओं के कर्ज से भी परेशान होकर अनेक व्यक्ति

मातृधाम में गुरुपूणिमा के अवसर पर गुरु पूजन प्रातः 11 बजे



सिवनी यशो- 01 जुलाई 2023 को विद्यालय के भैया/बहिनो द्वारा वैदिक विधि विधान से पूजन एवं सुंदर कांड पाठ के साथ बड़े हर्षोल्लास के साथ शैक्षणिक सत्र आरंभ हुआ। सर्वप्रथम भैया/बहिनो तथा अध्यापकों का विद्यालय के मु. य. ग्र. पर मिलकर चर्च व वक्तव्य किया गया। इस शैक्षणिक सत्र के शुभारंभ पर सिवनी समाज के गणपत्या विनायक, उनके पुत्र एवं पुत्र वधु वधु जीव का पूरक के संवाचक उपरांत सिद्धेन्द्र एवं उनकी पत्नी अमिताला अग्रवाल, व्यवस्थापक निरंजना चौधरी, प्राचार्य ओमप्रकाश यादव एवं सम्पत्त आचार्य परिवार की सहभागिता थी। माँ सरस्वती के पूजन अर्चना वंदना के उपरांत उचित एवं परंपरागत एवं भैया/बहिनो द्वारा सुन्दर काण्ड पाठ एवं हनुमान जी की आरती की गई तत्पश्चात् अध्ययन आरंभ का प्रारंभ हुआ।

‘सरस्वती शिशु मंदिर में हर्षोल्लास के साथ नवीन शैक्षणिक सत्र प्रारंभ’



भाजपा ने तृष्णिकरण की राजनीति समाप्त कर विकासवाद की राजनीति शुरू की - आलोक दुबे

सिवनी यशो- बीते नौ सालों में भारत ने एक सशक्त अर्थव्यवस्था वाली पार्लिसी पर काम किया है और दुनिया की अर्थव्यवस्था में पांचवां स्थान सुनिश्चित किया है। भारत ने बीते नौ साल में एक पार्टी की अपना प्रभुत्व अपनाया जिसने नीति की दृष्टिकोण पर सबका साथ, सबका विकास की कहानी लिखी है। पहले भारत की अर्थव्यवस्था अस्तव्यस्त की जाती थी। आज जब भारत बोलता है तो दुनिया सुनती है। प्रधानमंत्री श्री मोदी ने जातिवाद, परिवारवाद, प्रभुत्व और तृष्णिकरण की राजनीति को खत्म कर विकासवाद की राजनीति प्रतिष्ठित की है। उदाहरण के तौर पर भाजपा विकासवादी अलोक दुबे ने लखनौ में विचारसभा के धूम में पत्रकारों से चर्चा करते हुए कही।

प्रधानमंत्री मोदी ने पाँच लाख तक मु. त. उपचार के लिये दिया है आयुष्मान कार्ड- ज्ञानचंद सनोडिया

सिवनी यशो- सिवनी नगर पालिका में नेता प्रतिपक्ष ज्ञानचंद सनोडिया ने शुक्रवार को सी वी वन वार्ड के केवटी वार्ड की आंगनवाड़ी केन्द्र में पहुँचकर पात्र व्यक्तियों को प्रधानमंत्री आरोग्य योजना के अंतर्गत आयुष्मान कार्ड वितरण किये। आयुष्मान कार्ड वितरण करते हुए भारतीय जनता पार्टी के नेता और परिषद में नेता प्रतिपक्ष ज्ञानचंद सनोडिया ने हिटग्राहियों को समझाया कि देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने आर्थिक रूप से कमजोर परिवारों के स्वास्थ्य लाभ के लिये यह योजना प्रारंभ की है और यह निश्चित किया है कि उन्हें कुछ गंभीर बीमारियों के समय उनके उपचार में कोई परेशानी न आये इस आयुष्मान कार्ड के माध्यम से पाँच लाख रुपये तक देश के चिन्तित अस्पतालों में

जबरन नॉलेज



विशेष जनसंघर्ष अभियान चल रहा है और इसके माध्यम से आम जनता से अनेक कार्यक्रमों के माध्यम से आमजनता से भाजपा के कार्यकर्ता भेंट कर मिल रहे हैं आमजनता का जो फीडबैक मिल रहा है उससे स्पष्ट है कि भारतीय जनता पार्टी की प्रति आम जनता की सोच अच्छी है जनता ने प्रधानमंत्री तथा प्रदेश के मुख्यमंत्री द्वारा किये गये विकास के प्रतिहासिक कार्यों एवं जनता की जिन्दगी बदलने वाली कल्याणकारी योजनाओं को सराहा है। श्री दुबे ने कहा कि आज आम आदमी भी यह बात मान रहा है कि किसके समय घोटाले, भ्रष्टाचार और आतंक की शक्तें समाजों की सुखिया होती थी परंतु आज विकास और देश के हितों के लिये विकासवादी राजनीति को खत्म कर विकासवादी राजनीति प्रतिष्ठित की है। उदाहरण के तौर पर भाजपा विकासवादी अलोक दुबे ने लखनौ में विचारसभा के धूम में पत्रकारों से चर्चा करते हुए कही।

पूर्व केन्द्रीय मंत्री सुश्री विमला वर्मा की जयंती मनायी कांग्रेस ने



सिवनी यशो- सिवनी जिले में विकास की अनेक सौभाग्य देने वाली पूर्व केन्द्रीय मंत्री सुश्री विमला वर्मा जी का जन्म दिवस जिला कांग्रेस कार्यालय में स्व. सुश्री विमला वर्मा जी की प्रतिमा पर सफाई कामगारों का प्रयास प्रकॉप के प्रदेश अध्यक्ष श्री जगदीशसिंह चौधरी एवं जिला कांग्रेस अध्यक्ष श्री राकेश कुमार सुखाने में माल्याप्य कर पुष्प अर्पित कर श्रद्धांजलि दी, उन्मत्त कांग्रेस जनों ने पुष्पजलि देकर विमला जी को याद किया। कार्यक्रम में सर्वश्री ए.क. पंडित शर्मा, अतुलचंद्र मालु, किष्णु करोरिया, श्रीमति इला अमिता डंगोर, डलचंद वर्मा, गंगालाल भालवा, मोहनसिंह अग्रवाल, राजेश अकौल, टिकेन्द्र देशमुख, डॉ. एस.बाबू राव, डॉ. अभिषेक श्रीवास्तव, डॉ. मनोज त्रिवेदी, डॉ. रावभास्करिण, डॉ. रवि मोर, डॉ. मुनिश खान, ले.व.ट. जसवीर कुमार, राजेन्द्र चौधरी, श्याम कुंरी, जावेद अंसारी, श्रीमति सुयोगिता से. सेना, विनोद यादव, नन्दू यादव, कैलाश अवधि, विनोद नाथ, सलाम कुंरी, नितिन बघेल, ए.ड. मिर्जा फतेस वैरा, नितेन्द्रसिंह बघेल, विनोद बघेल, संदीप चौधरी, पवन चौधरी, लखनू लखनू परिसर, विनोद शर्मा, सुनील मोदी, दिलीपकुमार दयारामानी, श्रद्धा गोसाई, रहीम शाह सहित अनेक कांग्रेस जन उपस्थित रहे।

लखनौदाँन के धूमा प्रकाशों से की चर्चा

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने 48 करोड़ लोगों के जन-धन खाते खुलवाने पर हर्षोल्लास व्यक्त किया है और इसी खाते लखनौदाँन के धूमा प्रकाशों से की चर्चा की जा रही है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने 48 करोड़ लोगों के जन-धन खाते खुलवाने पर हर्षोल्लास व्यक्त किया है और इसी खाते लखनौदाँन के धूमा प्रकाशों से की चर्चा की जा रही है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने 48 करोड़ लोगों के जन-धन खाते खुलवाने पर हर्षोल्लास व्यक्त किया है और इसी खाते लखनौदाँन के धूमा प्रकाशों से की चर्चा की जा रही है।

प्रदेश में 33 सीएम राइज विद्यालयों के लिये 1335 करोड़ रुपये की स्वीकृति

* **यु. यमनी शहरी अधो-संरचना विकास योजना के लिये 1700 करोड़ रुपये की स्वीकृति**
 * **विद्युत वितरण कंपनियों के लिये 24 हजार करोड़ रुपये से अधिक सस्मिडी की स्वीकृति**
 * **दीनदयाल रसोई योजना में मिलनेगा अब 5 रुपये प्रति धानी भोजन**

यु. यमनी शहरी अधो-संरचना विकास योजना में मंत्रि-परिचय के नियम

भोपाल 20 यमनी शहरी अधो-संरचना विकास योजना में आज समवन भवन में हुई मंत्रि-परिचय की बैठक प्रदेश में 33 स्वयं-सुविधायुक्त विद्यालयों को लिये अनुमानित लागत 1335 करोड़ 20 लाख रुपये में निर्माण किये जाने की स्वीकृति प्रदान की गई। सी.एम. राजू यादव के अध्यक्षता में मंत्रि-परिचय के नियम

मिर्माण तथा अनुसंधानिक कार्य, शहरी यातायात सुधार, नगरीय सौन्दर्यकरण, सामाजिक एवं खेल आधुनिकीकरण, उद्यान विकास स बनने कार्य के साथ ही निकाय के कार्यालय भवन निर्माण/ उन्नयन के कार्य किये जा सकेंगे। का क्रियायत-व्यय विभागों मार्गदर्शन में नगरीय निकायों द्वारा किया जाएगा। इस योजना के लागू किये जाने से, विभिन्न शहरों में आवश्यक अध्येक्षक/अध्यक्षक उल्लेख हो सकेंगे।

6 जिलों में नवीन चिकित्सा महाविद्यालय स्थापित किये जाने की सैद्धांतिक स्वीकृति
 मंत्रि-परिचय द्वारा खरौन, धार, पिण्ड, बलाघाट, टीकमगढ़ तथा सीधी जिलों में 100 एम.बी.बी.एस सीट प्रवेश क्षमता के नवीन चिकित्सा महाविद्यालय स्थापित किये जाने के लिये सैद्धांतिक स्वीकृति प्रदान की गई है। चिकित्सा महाविद्यालय की स्थापना से क्षेत्र की जनता को तुल्यवत् स्तर की चिकित्सा सुविधाएं उपलब्ध होने के साथ-साथ प्रदेश के छात्रों के लिये चिकित्सा क्षेत्र की 600 एम.बी.बी.एस. सीट

की वृद्धि होगी।
भोपाल वेस्टर्न की 1097.11 हे. टैरर भूमि पर पर्यावरण वास्तुकी वनमंडल भूभाग को हस्तान्तरित करने की स्वीकृति
 मंत्रि-परिचय में भोपाल वेस्टर्न की 1097.11 हे. टैरर भूमि जो वर्तमान में भोज वेस्टर्न, प्रशासक राजधानी परियोजना प्रशासन, नगरीय विकास एवं आवास विभाग के अधिनस्थ है, में से बड़े तालाब एवं उसके चारों ओर भूखंड को छोड़कर और भी आर्वा.पी. रोड को 8 लेन करने हेतु नवीन परियोजना में आने वाली भूमि को छोड़ कर शेष भूमि को संयुक्त योगिकन के पश्चात पर्यावरण वास्तुकी वनमंडल भूभाग को हस्तान्तरित करने का निर्णय लिया गया।

यह भी निर्णय लिया है कि मध्यप्रदेश वृक्षों का परिरक्षण (नगरीय क्षेत्र) अधिनियम 2001 की धारा 4 में प्रावधान अनुसार उक्त भूमि के तुल्यवत् वन क्षेत्रों को वृक्ष अधिकारी नियुक्त किया जावे। भविष्य में अन्य वृक्षोपयोग क्षेत्रों को हस्तान्तरित करने की स्थिति निर्मित

होने पर मु.य. सचिव, संबंधित विभागों को आपसी सहमति से क्षेत्र हस्तान्तरण करने के संबंध में निर्णय लेगे।

दीनदयाल रसोई योजना में मिलनेगा अब 5 रुपये प्रति धानी भोजन
 प्रदेश के नगरीय क्षेत्रों में व्यवसाय एवं श्रम कार्यों के लिये ग्रामीण क्षेत्रों से जरूरतमंद व्यक्तियों और परिवारों का आगमन होता है। शासन द्वारा प्रदेश के 55 नगरीय निकायों के 119 वन बसों/आश्रय-स्थलों में इनके लिये अस्थाई आश्रय तथा दीनदयाल रसोई योजना के प्रथम चरण 07 अगस्त, 2017 से प्रदेश के 51 नगरीय निकायों के 56 रसोई-केंद्रों में किफायती दरों पर वीहिक भोजन की व्यवस्था की गई है।

कोविड-19 महामारी के समय रसोई केंद्रों की महत्ता भी प्रदर्शित हुई। अक्टूबर 26 फरवरी, 2021 को रसोई योजना के अंतिम चरण में 52 मंत्रि-परिचय द्वारा 06 धानिक नगरों में, अंधोकर, महेश्वर, अमरगढ़, ओछा एवं चिखठू के 100 रसोई केंद्रों का संचालन

आरंभ किया गया था। योजना में प्रत्येक जलसम्पद को रुपये 10 प्रति व्यक्ति की दर से भोजन उपलब्ध कराया जाता है। अब तक 01 करोड़ 62 लाख धानियों का वितरण किया जा चुका है।

योजना में पूर्व में स्थापित 100 रसोई केंद्रों के अतिरिक्त, 20 नवीन रसोई रसोई केंद्र तथा ऐसे लोगों को मदद के लिये जो रसोई रसोई केंद्रों पर नहीं पहुंच पाते हैं, उनके लिये 16 नगर निगमों तथा पोथामपुर एवं माण्डवीप में कुल 25 नवीन रसोई रसोई केंद्र, इस प्रकार कुल 45 नवीन रसोई केंद्र खोले जाने एवं मात्र रूप 5 प्रति व्यक्ति की दर से रसोई में भोजन उपलब्ध करने का निर्णय मंत्रि-परिचय द्वारा लिया गया है।

-प्राइस सपोर्ट स्कीम- में मंडी एवं निर्यात शुल्क की छूट की स्वीकृति
 मंत्रि-परिचय द्वारा केंद्र/राज्य शासन को संस्थाओं द्वारा भारत सरकार की -प्राइस सपोर्ट स्कीम- में प्रदेश के कुकरो को से न्यूनतम समर्थन मूल्य पर अधिसूचित कृषि उन्नयन के उपायन

पर मंडी शुल्क की छूट के साथ में निर्यात शुल्क के क्षुण्ण पर भी छूट प्रदान करने का निर्णय लिया गया। साथ ही प्राइस सपोर्ट स्कीम में वर्ष 2022 (विपणन मसौदा 2022-23) में न्यूनतम समर्थन मूल्य पर उपायनित ग्रीष्मकालीन मूल्य एवं ग्रीष्मकालीन उद्धर पर भी निर्यात शुल्क में छूट प्रदान करने के लिये

1 जुलाई से तीन महीने नहीं कर सकेगे वन विहार में सफारी, आदेश जारी



भोपाल 1. मध्य प्रदेश ही नहीं, बल्कि देश विदेश के जंगल सफारी करने के सौकोंने के लिए काम की खबर सामने आई है। आर आर आगामी चंद्र दिने में मध्य प्रदेश की राजधानी भोपाल में स्थित वन विहार राष्ट्रीय उद्यान - न्यु में सफारी करने का मन बन रहे है तो धार जावे। योंकि, वन विहार प्रकल्प की ओर से आगामी दो दिने बंद इसे लंबी अवधि के लिए सफारी बंद रखने का फैसला लिया गया है।

संभागायुक्त ने लखनौदाँन जल भराव क्षेत्र का निरीक्षण किया



सिवनी यशो- संभागायुक्त जलपुर श्री अर्जुन वर्मा ने लखनौदाँन में विगत रात्रि को हुई भारी वर्षा के कारण रोटा नाल में भारी बाढ़ एवं लहरावी क्षेत्रों में जल भराव स्थित का लखनौदाँन पूरुकर अवलोकन किया। इस दौरान अरर करते श्री सीएल चनाप, अनुविभागीय अधिकारी राज्य लखनौदाँन श्री सिधार्थ जैन साहित्य अकादेमी अधिकारियों की उपस्थिति रही।

संभागायुक्त जलपुर श्री वर्मा ने जिला प्रशासन एवं एसडीओआरएफ होमगार्ड दल द्वारा किए जा रहे जल बचाव कार्यों का निरीक्षण कर आवश्यक दिशा निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिए गए। उन्होंने जलभराव क्षेत्रों में फसे लोगों को सुरक्षित निकाल कर सुरक्षित स्थलों में रखने एवं भोजन साहित्य अन्न सभी आवश्यक व्यवस्था सुनिश्चित करने के निर्देश उपस्थित अधिकारियों को दिए।

बाढ़ आपदा नियंत्रण कक्ष की स्थापना

सिवनी यशो- म.प्र.शासन राज्य वन विभाग मंगलवार द्वारा दिने यशोनागर जिले में अतिवर्षा एवं बाढ़ की स्थिति से निपटने एवं पूर्व तैयारी हेतु कले दर श्री क्षितिज सिंघल द्वारा नियंत्रण पर जिला बाढ़ आपदा नियंत्रण कक्ष की स्थापना की गई है। उक्त नियंत्रण कक्ष 24 घंटे गतिशील रहेगा।

नायब तहसीलदार श्री राममेवक कोल को जिला बाढ़ आपदा नियंत्रण कक्ष प्रभारी अधिकारी नियुक्त किया गया है। साथ ही परी-चार कर्मचारियों की इच्छा लगी गई है। बाढ़ आपदा नियंत्रण कक्ष का कार्यालय नूतन दूधभार नंबर 07692-255866 है तथा बाढ़ आपदा नियंत्रण कक्ष प्रभारी श्री कोल का मो. नं. 83589896260 है।

पुल-पुलिया, रपटों एवं नदी-नालों को पार न करें

सिवनी यशो- जिला प्रशासन द्वारा जिले की बाढ़ होने के अलर्ट को लेकर आमजन से अपने घर में सुरक्षित रहने एवं किसी भी पुल पुलिया, रपटों एवं नदी नालों को पार न करने, बालिश के अंतर्गत चूने के नीचे न खड़े रहने की अपील की गई। इसी तरह आमजन से बलिष्ठता पुनर्जन भवनों में न रहने तथा ऐसे भवनों को त्वरित छाती कर अन्य सुरक्षित रहने की अपील की गई है।

सिवनी के गणेशचौक में मु.त. स्वास्थ्य परामर्श केंद्र का हुआ शुभारंभ



सिवनी यशो- ब्याघट रोड के गणेश चौक सिवनी में मेडिट्रीना सोशल वेलफेयर फाउंडेशन और मेडिट्रीना इंस्टीट्यूट ऑफ मेडिकल साइंसेस रामदास पेठ नागपुर के सौजन्य से जगदगुरु स्वामी स्वर्णचंद्र महाराज के परमशिष्य स्वामी प्रज्ञानंद महाराज के कल्मषाओं को मु.त. स्वास्थ्य परामर्श केंद्र का उद्घाटन पूजन अर्चना के साथ ही शुभारंभ हुआ। इस शुभारंभ के अवसर पर सिवनी के सैकड़ों ग्रामभ्यास नागरिकों के साथ ही सोशल कार्यकर्ता व मेडिट्रीना इंस्टीट्यूट ऑफ मेडिकल साइंसेस रामदास पेठ नागपुर के स्वयं प्रबंधक न्यूरो सर्जन डॉ. समीर पालतेवार व उनकी टीम के प्रमुख डॉ. अर्जुन पंडे काराट डायर, ड.र.समीर सर्वेस डोमेन,सॉफिन तारे सारंग खान व अन्य उपस्थित रहे। डॉ.समीर पालतेवार ने इंस्टीट्यूट के विषय में जानकारी दी उन्होंने उपस्थित लोगों को बाढ़व की हमार इंस्टीट्यूट मु.त. परामर्श के साथ ही अंतर चिकित्सा सुविधा उपलब्ध कराया रहा

लाइली बहनों के साथ विधायक राकेश पाल ने किया भूमि पूजन



जाली यशो- मंगलवार को केवलारी विधायक राकेश पाल सिंह ने ग्राम जेवनारा में बहुप्रतिष्ठित जेवनारा पटवारा से आगाटोला पूरुच यार्ग का भूमि पूजन मु.यमनी की लाइली बहनों के साथ किया। जिसकी लंबाई 1 किलोमीटर है। इस मार्ग के निर्माण लाभा 25 लाख रुपये की लागत किता। निरंतर विकास के पथ पर बढ़ता केवलारी विधानसभा क्षेत्र मार्ग के निर्माण हो जाने से लगभग 8 से अधिक ग्रामों के ग्रामीण लाभान्वित होंगे। आजादी के बाद इस सड़क मार्ग का निर्माण के बजारी विधायक राकेश पाल सिंह के प्रयासों से किता जा रहा है। इस कार्यक्रम में श्री पाठ के साथ भारतीय जनता पार्टी के वरिष्ठ कार्यकर्ताओं की उपस्थिति रही।

निर्माल्य विसर्जन रथ प्रत्येक मंगलवार नगर के प्रत्येक वार्ड में भ्रमण कर



निर्माल्य विसर्जन रथ प्रत्येक मंगलवार नगर के प्रत्येक वार्ड में भ्रमण कर भवन पूजन सामग्री फूल बेल पत्ती इत्यादी को संग्रहित कराये

महिलाओं के प्रति होने वाले अपराध में किये गये दण्डविधि में संशोधन के विषय पर जानकारी दी और कहा कि ऐसे अपराधों का पुलिस एवं वि.मेजर अधिकारी के संज्ञान में लाना आवश्यक है। वहीं महिलाओं के प्रति होने वाले अपराधों पर अंकुश लगाना जा सकता है आगे देव अर्चिनियम, मातृ-पिता की स पति में अधिकार विषय पर विस्तारपूर्वक जानकारी दी एवं न्यायालय में चलना बताया गया है साथ ही आगे बताया कि महिलाओं के साथ घर के अंदर होने वाली हिंसा से बचाव के लिए सौर्य हिंसा से महिलाओं का संरक्षण अभिनियम निर्मित किया गया है जिसके अंतर्गत महिलाओं को घर के अंदर शारीरिक, मानसिक, मौखिक, भावनात्मक एवं आर्थिक हिंसा से संरक्षण प्रदान किया गया है। उन्होंने

कड़ी सुरक्षा व्यवस्था के बीच एसपी के सून मकान में चोरों का धावा

भोपाल 1. प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के भोपाल आगमन को लेकर विदेश कहीं दिने से राजधानी में स त सुरक्षा व्यवस्था थी। शहर के चो-चो पर कर्मि चर हवार पुलिस नवान तैनात होने के साथ लगातार चैकिंग हो रही थी। इसी दौरान वडमरो ने पुलिस अधीक्षक के घर धावा बोला और सून-चोरी के जेवरात समेत करीब 90 करोड़ का माल संपत ले गए। वडमरो ने सून मकान के पीछे रोमडन की जाली काटकर भीतर प्रवेश किया और फिर पिछला दरवाजा खोलकर माल निकाले। कप्तान नर पुलिन ने अज्ञात चोरों के खिलाफ केस दर्ज कर वडमरो की तलाश शुरू कर दी है।

पुलिस के मुताबिक वीएम सो.य (53) पुलिस यशो कालोनी भद्रव रोड पर रहते हैं और पुलिस दस्तख मु.यल्लय में बंदध है। पिछले हफ्त डायर 100 में पुलिस अंधेखक है। शनिवार 24 जून की शाम करीब छह बजे एसपी के घर पर तलाक किया गया पुलिस के साथ सुरक्षा पड्ड था। चोकर सुरक्ष करीब 10 बजे घर लौटे। तलाक खोलकर अंदर जाने का प्रयास किया तो पता चला कि दरवाजा भीतर से बंद है। चोकर होने पर मकान के पीछे पहुंचने पर पता चला कि पिछला दरवाजा खुला हुआ है और उसके ऊपर लगे रेवडन की जाली कटी हुई है। अंदर जाकर देखा तो अलमगी का लोकर खुला था और पूरे घर का सामान सुरक्षा पड्ड था। चोकर करने पर अलमगी में सून सोने-चंदी के जेवरात, चंदी के सिंके और कटोरी के साथ करीब 10 हजार रूपए नकदी गश्च थी। चोकरन की जाली कटकर भीतर सून कूकर करीब 90 हजार का सामान चोकर कर ले गए। पुलिस ने चोरी की शिकायत दर्ज करने के बंद खन्निन शुरू कर दी है।

